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Izvješće školskih natjecanja 

u 2014./2015. godini 

Predmetna natjecanja 

Natjecanju iz informatike pristupilo je  tri učenika osmog razreda pod mentorstvom 

nastavnice Mladene Letice Jozić. Broj bodova koji je postignut na natjecanju bio je 9/30 dok 

je za prolaz na županijsko natjecanje trebalo postići 12 bodova. Učenici koji su pristupili 

natjecanju su Toni Kržanić, Ena Marinović i Jure Ćošković. 

Natjecanju iz engleskog jezika pristupilo je pet učenica iz osmog razreda pod 

mentorstvom nastavnice Tee Markotić. Najveći postignut broj bodova bio je 46/60  dok je 

prag bio  48. Učenice koje su sudjelovale u natjecanju su Martina Krželj, Vanja Lampić, 

Klara Borić, Ena Marinović  i Marija Bilić. 

 Natjecanju iz geografije  pristupilo je  devet učenika pod mentorstvom nastavnika 

Josipa Vranjkovića. Iz petog razreda pristupilo je tri učenika (Antonio Šulenta, Noa Zloić i 

Katja Urlić),iz šestog razreda tri učenika (Ivan Prug, Grgo Šulenta, Silvija Mrkušić), iz 

sedmog razreda dva učenika (Augustin Perković i David Vela) i iz osmog razreda jedan 

učenik (Toni Kržanić). Učenik osmog razreda Toni Kržanić plasirao se na županijsko 

natjecanje  s 62/70 bodova.   

Natjecanju iz matematike pristupilo je osam učenika iz četvrtog razreda, šest učenika 

iz matične škole u Podgori pod mentorstvo Nevenke Vranješ (Tina Vladimir, Marina Lovreta, 

Monika Beus, Emilija Matija Vulinović, Nenka Vela i Antonio Alač) i dva učenika iz 

područne škole Živogošće pod mentorstvom učitelja Ivana Čuljka (Marija Franičević, Roko 

Biličić). Natjecanju su pristupili i učenici viših razreda od kojih tri učenika iz petog razreda 

(Antonio Šulenta, Noa Zloić i KatjaUrlić), četiri učenika iz šestog razreda (Frane  Ban, 

Leonarda Antičić, Franka Bakalić i Grgo Šulenta) i dva učenika iz sedmog razreda (Augustin 

Perković i Nikolina Rozić) pod mentorstvom nastavnika Angela Njavre. Dvije učenice 

četvrtog razreda plasirale su se na županijsko natjecanje Tina Vladimir (Nevenka Vranješ) i 

Marija Franičević (Ivan Čuljak). Broj bodova koji su postigle bio je 38/50.  

Natjecanju iz hrvatskog jezika pristupile su dvije učenice iz osmog razreda (Ena 

Marinović i Klara Borić) pod mentorstvom nastavnice Vanje Selak. Maksimalan broj bodova 

koji je  postignut je 43/80. Za prolaz je bilo potrebno riješiti 80 % testa. 

Natjecanju iz povijesti pristupilo je ukupno osam učenika, četiri učenika iz sedmog 

razreda (Augustin Perković, David Vela, Mia Šulenta i Nikolina Rozić) i četiri učenika iz 

osmog razreda (Toni Kržanić, Roberta Vela, Jure Ćošković i Martina Krželj) predvođeni 

mentorom Josipom Vranjkovićem. Maksimalan broj postignutih bodova bio je  31/50. 
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Natjecanju iz tehničke kulture pristupilo je četiri učenika iz šestog razreda (Franka 

Bakalić, Ivan Prug, Bariša Cvitanović, Silvija Mrkušić) i tri učenika iz osmog razreda 

(Stjepan Iličić, Martina Krželj, Roberta Vela) pod mentorstvom nastavnice Mladene Letice 

Rozić. Najveći broj bodova postigli su Franka Bakalić i Stjepan Iličić (80/100). Učenici 

Franka Bakalić (81/100), Martina Krželj (71/100) i Stjepan Iličić (80/100) plasirali su se 

na županijsko natjecanje. 

Natjecanju iz biologije,pod mentorstvom nastavnice Rozane Alfirević, pristupile su 

dvije učenice iz sedmog razreda (Lucija Urlić i Kate Papić) i jedna učenica iz osmog razreda 

(Roberta Vela) koja je ujedno postigla i najveći broj bodova na natjecanju 26/50 dok je za 

prolaz na županijsko natjecanje trebalo postići 35/50 bodova. 

Međuopćinskom natjecanju iz fizike , pod mentorstvom nastavnice Nade Zorkić, 

pristupila je jedna učenica osmog razreda Roberta Vela. Broj bodova koje koji je postigla na 

natjecanju bio je 17/50.  

Sportska natjecanja 

Nogometna i košarkaška ekipa OŠ don Mihovila Pavlinovića sudjelovala je 3. veljače 

2015. na međuškolskom natjecanju u OŠ Stjepana Ivičevića u Makarskoj. Nogometna ekipa, 

pod mentorstvom nastavnika Miroslava Urlića, koju predstavljaju učenici Jure Ćošković, 

Šime Glamuzina, Ante Trumbić, Nedo Urlić, Frane Ban i Ivan Lulić osvojila je treće mjesto, 

dok je košarkaška ekipa koju predstavljaju učenici Jure Ćošković, Šime Glamuzina, Ante 

Trumbić, Bariša Cvitanović, Ivan Prug, Nedo Urlić i Ivan Lulić osvojila drugo mjesto. 

Tijekom prvog i drugog obrazovnog razdoblja održano je individualno prvenstvo škole 

u badmintonu na kojem je sudjelovalo preko dvadeset učenika i učenica. Prva tri mjesta 

osvojili su učenici Nedo Urlić, Ante Trumbić i Jure Ćošković. 

Lidrano 2015. 

Međuopćinska razina Lidrano2015. je održana  21. siječnja u Glazbenoj Školi u 

Makarskoj. Na natjecanju su sudjelovali učenici osmog razreda (Lucija Bilas, Šime 

Glamuzina, Martina Krželj, Augustin Perković) pod mentorstvom nastavnice Vanje Selak. 

Četiri učenika osmoga razreda (Lucija Bilas, Šime Glamuzina, Martina Krželj, Augustin 

Perković) plasirali su se na županijsko natjecanje u kategoriji literarnih radova i školski list. 

 

Tanja Kuran Kržanić, prof. i dipl. knjiž. 

 

 

19. veljače 2015. god. 




